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Zrušení p ředběžných zápis ů 
 

V průběhu předběžného zápisu na zimní a letní semestr akademického roku 2010/11 došlo 
k porušení principu rovného přístupu všech uživatelů a určitá skupina studentů získala neoprávněné 
výhody před svými kolegy při sestavování rozvrhu. I když správkyně IS/STAG nastavila období 
předběžného zápisu korektně a v souladu s organizační vyhláškou, došlo v důsledku softwarové 
chyby (její nahlášení a průběh řešení je zdokumentován v servisním systému ZČU 
http://rt.zcu.cz/rt//Ticket/Display.html?id=106510) k tomu, že studenti mohli provést předběžný zápis 
předmětů i v době, která nespadala do období povoleného organizační vyhláškou. Studenti tak učinili i 
přes zobrazené upozornění „Momentálně nemáte povolen standardní předzápis! Přistupujete 
k aplikaci v době, kdy nemáte povolen předzápis, aplikace vám neumožní zapsat a odepsat 
předměty…    

Aby byl zachován princip rovného přístupu rozhodl prorektor pro legislativu a vzdělávání o 
zrušení předběžného zápisu těch předmětů, které si studenti zapsali před stanoveným obdobím (30.5. 
pro studenty EF a FT, 31.5. pro studenty FM a FS ). Jako rozhodné datum provedeného zápisu 
předmětu se bere datum prvního vložení (date of insert) nikoliv datum změny (date of update) do 
IS/STAG. Studenti, jichž se to týká, budou o zrušení předběžného zápisu informováni e-mailem na 
osobní e-mailovou adresu, kterou student uvedl v IS/STAG a pokud takovou nemá, pak na univerzitní. 

Tato situace je nepříjemná pro všechny zúčastněné a přináší komplikace. Nicméně je to 
jediné řešení, které může stávající stav v obsazenosti rozvrhových akcí napravit. Studenti si mohou 
zapsat předměty na zimní a letní semestr akademického roku 2010/11 v termínech dle nové 
organizační vyhlášky. 

Ač jsme tento stav nezpůsobili a jeho důsledky nám komplikují naši práci, omlouváme se 
všem uživatelům-studentům, jichž se tato záležitost dotýká. 

 

 

 
V Liberci 1. 6. 2010                                                                                  Ing. Zdenek Stránský, CSc. 
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